



PÉNZADOMÁNNYAL TÁMOGATJA A BETEG KISGYERMEKEKET A MELLOW MOOD HOTELS

A Mellow Mood Hotels számára a fejlesztések és a munkahelyteremtés mellett a társadalmi szerepvállalás is nagyon fontos. A Madarász Utcai Gyermekkorház, a devecseri vörös iszap károsultjai és a budapesti hajléktalan ellátás után idén a szállodacsoport a Szemem Fénye Alapítvány munkáját támogatja.

A Mellow Mood Hotels számára mindig is fontos volt, hogy egy nemes ügy mellé állva próbáljon segíteni a támogatásra szorulóknak. Az erőforrások mozgósításával már több alkalommal tudott a szállodacsoport olyan ügyekben részt venni, melyek sokak életére hatással voltak. A Madarász Utcai Gyermekkorház felújításának segítése, a budapesti hajléktalan ellátás javításának támogatása után a vörös iszap katasztrófa alkalmával a szállodacsoport az 1.000.000 Ft-os pénzadomány mellett több teherautónyi fürdőszoba felszereléssel támogatta a Devecseren otthon nélkül maradt emberek új házáinak építését.



A beteg gyermekek sorsát a Mellow Mood Hotels vezetősége mindig is kiemelten fontos ügynek tekintette, éppen ezért a cégcsoport és a Szemem Fénye Alapítvány együttműködési megállapodást kötött, amelynek értelmében a szállodacsoport mind a 13 budapesti szállodájában (hosteltől az 5-csillagos kategóriáig) kihelyezésre kerültek az alapítvány adománygyűjtő perselyei, amelyekbe a szállóvendégek, vagy a személyzet tagjai tudják elhelyezni adományaikat az alapítvány részére. Ezen perselyek mindkét oldalán felhívás olvasható, magyar és angol nyelven, amelyekben az alapítvány tájékoztat a gyűjtés céljáról.

A karácsony közeledtével azonban felmerült az ajándékozás kérdése is. Ilyenkor a legtöbb cég megköszöni partnereinek a közös munkát és egy-egy figyelmességgel lepi meg őket. Ezt a gyakorlatot a Mellow Mood Hotels is követte. Idén azonban a szállodacsoport vezetősége úgy döntött, hogy az ajándékozásra szánt 3.000.000 Ft-os összegkeretet a Szemem Fénye Alapítványnak utalja át, hogy ezzel támogassa a beteg gyermekek ellátását és a Dóri Ház működését.

A Szemem Fénye Alapítvány fáradhatatlan munkával küzd a gyermekhospice területén. Törekvéseik eredményeképpen jött létre a Dóri Ház, Magyarország első gyermekhospice háza, ahol a súlyosan beteg gyerekek mellett a családtagok megfelelő gondoskodást kapnak. Az intézmény adományokból tartja fenn magát, így számukra minden forint óriási segítséget jelent. A Mellow Mood Hotels szállodái éppen ezért tartják fontosnak, hogy e nemes cél mellé álljanak.

